

洛阳·城事

省直干部联系服务群众先进典型在我市作报告,分享人生感悟

倾力多办“暖心事”
以心换心得民心

□记者 韩铁栓

“对演员来说,观众就是上帝,乡亲就是我们的爹娘。”昨日上午,心在人民——河南省省直干部联系服务群众先进事迹报告团在我市进行巡回报告。报告团成员之一、河南豫剧院院长李树建在讲述自己“戏比天大”的艺术感悟时,用质朴和充满深情的语言坦露了一个戏曲工作者扎根基层、服务群众的心声。

报告团的另外5名成员——省纪委第六监察室副处级纪检监察员唐利娟、省委政法委综合处副处长石立峰、省工商局经济检查总队总队长袁文懿、省信访局副巡视员周长明、省教育厅发展规划处处长陈垠亭等人在报告会上也分别用朴实的语言讲

述了他们如何践行党的群众路线、为群众办“暖心事”的感人事迹。

“群众的利益不容侵犯,法律的威严不得践踏,严惩腐败,就是让违纪违法者受到惩处。”自2002年到省纪委工作后,唐利娟一直从事案件检查工作,她的“对手”多是厅级、副厅级官员,但她认为,只要心中有正气,就无所畏惧。

2010年7月,石立峰响应省委、省政府的号召,前往省级贫困村、禹州市浅井镇梁冲村担任驻村党支部书记,这一去就是3年多。在那里,他把乡亲当亲人,踏踏实实为群众办好事,帮他们致富,同时也升华了自己的人生价值。

袁文懿于2004年带领省工商局第一批帮扶艾滋病疫情重点村工作队到驻马店上蔡县邵店乡前杨村开展帮扶工作,他真心付出,赢得了村民的信任,也使那个穷苦的村庄充满了欢声笑语。

周长明在信访岗位上整整工作了31个年头,其中有20年负责接访工作,11年负责督察工作。上访群众对他的称呼从“小周”变成了“老周”,

但他维护群众利益、查处违法违纪行为的决心却一点儿没变。

陈垠亭负责全省教育事业发展规划和综合改革工作,他最大的体会是服务群众不能光口头承诺。相较于其他省市,河南的学生上好大学的机会有限,他无数次向国家教育部和重点高校争取,希望名校扩大在我省的招生比例,为中原父老多争取些利益……

我市各区、市直单位、各窗口服务单位共400多名党员干部分享了昨天的“精神盛宴”。

心在人民——河南省省直干部联系服务群众先进事迹报告团的10名成员是从参与我省第一批党的群众路线教育实践活动的单位所推荐的102名典型人物中选出来的。按照全省第二批党的群众路线教育实践活动安排,3月12日至4月10日,该报告团将在各省辖市和兰考、长垣两个省直管县进行巡回报告。

报告会进行了实况录像,近期我市将分别组织各县(市)、区广大党员干部统一收看,掀起学习身边榜样人物的热潮。

推进“绿廊”“绿带”“绿园三组团”项目;发展花卉苗木和核桃基地,拉动林业经济增长

绿色“兄弟”三人行 花木核桃当“引擎”

□记者 赵硕 通讯员 金志锋 申艳梅

本报讯 全市完成造林36.37万亩;林业生态圈建设已完成土地流转13.8万亩,栽植4.9万亩;我市今年将继续以花卉苗木和核桃产业为林业经济增长的突破口……这是洛阳晚报记者从昨日举行的全市春季林业生态建设观摩会上获悉的。

目前,1.55万亩环城高速两侧100米范围绿化提升的“绿廊”工程已完成土地流转1.63万亩,栽植0.72万亩,进度较快的有伊川县、高新区、西工区等。10万亩的“绿带”工程则是对环城高速两侧各100米至1000米范围进行绿化美化,其中,今年明确的4万亩建设任务已完成土地流转3.2万亩,栽植2.1万亩。此外,环城高速13个收费站和5个互通区域将实施绿化提升,建设绿岛0.3万亩。根据工程进度,收费站绿化3月底前完成,互通区域绿化4月底前完成。

今年,我市将继续给足补贴政策,适当配套开发用地,引进企业建设林业生态圈,确保中心城区林业生态圈“绿廊”“绿带”“绿园三组团”三大工程顺利推进。今年,我市将北部凤凰山、南部龙门山和西部西苑文化森林公园“绿园三组团”分成11个招商项目面向社会招商。通过拍卖、签约、合作开发等形式,目前已有23家



企业进驻,签约面积12.3万亩,占“绿园三组团”总面积12.43万亩的98%。

“花果山才是金山银山。”该负责人表示,今年,我市将继续以发展花卉苗木、核桃基地等手段作为林业经济增长的突破口。截至目前,全市新发

展花卉苗木1.8万亩,占任务的36%;新发展核桃基地5.67万亩,占任务的95%。在形成一定规模的基础上,嵩县、伊川县还相继引进了核桃深加工项目,拉长林业产业链条,辐射和带动农村经济发展。

我市出口新亮点:
玻璃热加工机器

□记者 赵硕 通讯员 王昆

本报讯 今年1月和2月,我市玻璃热加工机器出口值达2936万元人民币。昨日,洛阳晚报记者从洛阳海关获悉,玻璃热加工机器成为我市新增的一个出口亮点。

1月和2月,我市玻璃热加工机器出口企业主要有6家。其中,洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司成为“领头羊”,出口值为1753万元,占出口总值的59.7%。洛阳北方玻璃技术股份有限公司、洛阳市名特玻璃技术有限公司出口值分别为454万元和304万元。我市玻璃热加工机器出口至13个国家,除美国、土耳其等国外,开拓新兴市场达8个,包括阿尔及利亚、卡塔尔、伊朗、印度、墨西哥等国。

洛阳海关相关负责人表示,国内外很多知名建筑都装有“洛阳牌”机器制造的玻璃,例如美国苹果公司标志性工程、“鸟巢”及“水立方”玻璃工程、国家大剧院、新北京南站、首都国际机场三号航站楼、新加坡机场。

该负责人说,目前我市玻璃热加工机器可全面满足建筑家私、汽车、家用电器、太阳能等多种行业对于平弯钢化设备的需求。

《河洛生活导报》联手河南泽华珍宝馆推出免费鉴宝活动

特邀鉴宝专家来洛
寻找洛阳民间国宝

□张书锋

本报讯 为庆祝更名成功、回馈广大读者,《河洛生活导报》联手河南泽华珍宝馆,将于4月10日至13日,特邀中央电视台《寻宝》《一槌定音》等栏目组的重磅级专家坐镇,推出“泽华珍宝馆之约·寻找洛阳民间国宝”大型免费鉴宝评奖活动。咱家珍藏多年的宝贝究竟价值几何?祖传下来的老物件能不能算得上是“民间国宝”?艺术品投资收藏如何才能不“打眼”?如果您有诸如此类的疑问,那这项活动您可别错过了!

本次活动,主办方特邀字画、瓷器、玉器、青铜器及杂项等领域的权威专家来洛免费鉴宝,帮大家辨识藏品真伪,提高鉴赏水平,并为洛阳的民间珍宝“摸家底、建档案”。

即日起至4月9日,您可携带藏品的彩色照片,到位于新区体育场南侧的河南泽华珍宝馆内报名登记领取号牌,活动名额共有500个,额满即止。4月10日至13日,主办方将通过专家鉴定及竞赛斗宝的方式,评选出最能代表洛阳历史文化的“洛阳民间国宝”。

作为第32届中国洛阳牡丹文化节的专项活动之一,此次活动由洛阳日报报业集团主办、《河洛生活导报》和河南泽华珍宝馆联合承办。与此同时,“泽华珍宝馆之约·高端艺术品展销会”还将于4月10日至30日在泽华珍宝馆内举行,让高端艺术品走近百姓生活,为广大收藏爱好者提供淘宝机会。

更多活动详情,您可关注本报后续报道、拨打电话18638888926或关注“泽华文投”官方微信了解、咨询。